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Roste nebesá zhora, oblaky nech pršia Spravodlivého; Nech sa otvorí zem a vyklíči Spasiteľa. Hlavnou postavou tohtoročných Rorátov bude sv. Terézia z Avily,
veľká reformátorka rehoľného života, zakladateľka bosých karmelitánov, učiteľka Cirkvi. Výber tejto témy sa viaže s jubileom – 500 rokov od jej narodenia.

ADVENT 2014
 

Začíname Roráty už od pondelka 1. decembra.
 

Pôvod rorátnych omší môžeme hľadať v dobe vlády Karla IV., ktorý zaviedol celoročnú prax
votívnych omší k Panne Márii. K týmto omšiam sa pripojila tradícia liturgického spevu.

Roráty sa zvyčajne začínajú v skorú rannú hodinu. Ich názov pochádza zo začiatočných slov verša
z proroka Izaiáša:

Rorate caeli, desuper, et nubes pluant justum:
aperiatur terra, et germinet Salvatorem

Roste nebesá zhora, oblaky nech pršia Spravodlivého;
Nech sa otvorí zem a vyklíči Spasiteľa. (Iz 45,8)

V prvých slovách rorátnej svätej omše týchto dní je tajomstvo Adventu ba celej ľudskej existencie
zhrnuté do dvoch veršov. Postačí jediný okamih pozornosti, aby tieto slová prenikli nielen do

ucha, ale aj do duše.
 

Hlavnou postavou tohtoročných Rorátov bude sv. Terézia z Avily, veľká reformátorka
rehoľného života, zakladateľka bosých karmelitánov, učiteľka Cirkvi. Výber tejto témy sa viaže s

jubileom – 500 rokov od jej narodenia.
Dňa 15. októbra sa začal Jubilejný rok sv. Terézie z Avily nielen v karmelitánskych kláštoroch, ale

aj v celej Cirkvi, zvlášť ho budú prežívať v Španielsku, odkiaľ Terézia pochádza. Druhý dôvod,
prečo je táto téma, je Rok zasväteného života, ktorý vyhlásil Sv. Otec František.

Tento Rok zasväteného života začne na sviatok Obetovania Panny Márie - 21. novembra 2014.
Počas rorátnych svätých omší budú deti spoznávať život sv. Terézie z Avily, jej neobyčajnú lásku i

dôverný vzťah s Pánom Bohom..

Rorátne sväté omše budú v Rajci o 6:40 hod.
V Ďurčine piatky o 6:30 hod.

 
Deti, mládež, rodičia i starí rodičia, pozývame Vás na tohtoročné Roráty so sv. Teréziou.

Deti dostanú adventný kalendár, na ktorý si budú celý adventný čas pridávať obrázky, ktoré budú hovoriť o živote sv.
Terézie z Avily. Dostanú aj úlohy, ktoré budú aj odmenené.

 
Pozývame aj dospelých na stretnutie v rámci prípravy na Advent a Vianoce.

Každý štvrtok pri večernej svätej omši.
Témy: svedomie, príprava k sviatosti zmierenia, sviatosť zmierenia.

Pozývame tiež mládež každý piatok.
 

V sobotu 13. decembra o 18:30  Piesne chvál – Téma: svätá omša.
 

 SVIATOSŤ ZMIERENIA PRED VIANOCAMI
16. 12. 2014 - utorok
Vianočná sviatosť zmierenia vo filialkách:
Malá Čierna 16:00 - 17:30
Veľká Čierna 16:00 - 17:30
Ďurčiná 16:00 - 18:00
Jasenové 16:00 - 18:00
Zbyňov 16:00 - 18:00
20. 12. 2014 - sobota
Rajec  9:00 - 12:00    14:00 - 16:30

Prosíme využiť možnosť sviatosti zmierenia počas Adventu pred svätými omšami.
Neodkladajte si ju na posledné termíny, tie ponechajte pracujúcim v zahraničí.
 



ADVENTNÉ MODLITEBNÉ STRETNUTIA
Katolíka spojená škola a rehoľné sestry sv. Vincenta vás pozývajú na

ADVENTNÉ MODLITEBNÉ STRETNUTIA
každú sobotu večer o 18:00 hod. po svätej omši počas celého adventu v areáli školy I. stupňa pri sestričkách.

Pozývame nielen všetky deti, ale aj rodičov, starých rodičova všetkých ľudí dobrej vôle. Prvé stretnutie je už túto sobotu
29.11. o 18:00 hod. pod adventným vencom

 
ADVENTNÉ DIELNE

Katolícka spojená škola v Rajci srdečne pozýva všetkých farníkov na adventné dielne, ktoré sa budú konať dňa 13.
12. 2014 (v sobotu) od 15. 00 hodiny v budove školy (oproti kostolu), výťažok z predaja výrobkov našich detí venujeme na

misie v Ukrajine.
 

VIANOČNÝ PREDAJ KNÍH
Vianočný predaj kníh sa uskutoční v budove Katolíckej spojenej školy v Rajci (oproti kostolu), v termínoch:

13. 12. 2014 (sobota) od 15. 00 hodiny,
14. 12. 2014 (nedeľa) od 8. 00 hodiny,

príďte svojim blízkym kúpiť zaujímavý vianočný darček v podobe knihy alebo DVD-čka.
 

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ RAJEC
Základná umelecká škola v Rajci Vás pozýva na Vianočný koncert. Účinkujú žiaci a učitelia ZUŠ, dňa 15.

decembra (pondelok) o 16:00 hod. v Kostole sv. Ladislava v Rajci.
 

Pastiersky list Konferencie biskupov Slovenska na Prvú adventnú nedeľu 2014

http://farnostrajec.sk/article/default/1944

